
平成27年度青少年交流プラザアンケート集計表
アンケート集計数 510

問１ お住まいはどちらですか

利用者数 割合 回答無し

332 65.2%

177 34.8%

509 100%

＊市外については別添のとおり

問２ 年齢はおいくつですか

利用者数 割合 回答無し

25 4.9%

63 12.4%

64 12.6%

33 6.5%

81 15.9%

74 14.5%

43 8.4%

126 24.8%

509 100.0%

問３ 当施設までの主な交通手段は何ですか

利用者数 割合 回答無し

32 6.3%

97 19.1%

214 42.2%

152 30.0%

6 1.2%

6 1.2%

507 100%

＊その他交通手段は別添のとおり

問４ 当施設をどのくらい利用していますか

利用者数 割合 回答無し

7 1.4%

73 14.4%

102 20.1%

132 26.0%

79 15.5%

50 9.8%

32 6.3%

33 6.5%

508 100%

1

(1)中学生

区分

(3)大学生・その他学生

(4)(1)～(3)を除く15～24歳

1

合計

(2)高校生

(7)35歳～39歳

(2)週に２～３回ほど

区分

(1)名古屋市

(2)市外

合計

(5)25歳～29歳

(6)30歳～34歳

合計

(8)40歳以上

区分

(1)徒歩

(2)自転車・バイク

(3)自家用車

(6)その他

(4)地下鉄

(5)市バス

(8)今日が初めて

2

区分

3

(3)週に１回ほど

(1)ほぼ毎日

(4)月に２～３回ほど

(5)月に1回ほど

(6)２～３か月に１度

合計

(7)年に１～２回ほど

65.2% 

34.8% 

利用者の割合 

(1)名古屋市 

(2)市外 

6.3% 

19.1% 

42.2% 

30.0% 

1.2% 1.2% 交通手段 

 

(1)徒歩 

(2)自転車・

バイク 
(3)自家用車 

(4)地下鉄 

(5)市バス 

(6)その他 

1.4% 
14.4% 

20.1% 

26.0% 

15.5% 

9.8% 

6.3% 

6.5% 

頻度 
(1)ほぼ毎日 

(2)週に２～３回

ほど 
(3)週に１回ほど 

(4)月に２～３回

ほど 
(5)月に1回ほど 

(6)２～３か月に

１度 
(7)年に１～２回

ほど 
(8)今日が初めて 

4.9% 

12.4% 

12.6% 

6.5% 

15.9% 
14.5% 

8.4% 

24.8% 

年齢 

 

(1)中学生 

(2)高校生 

(3)大学生・そ

の他学生 

(4)(1)～(3)を

除く15～24歳 

(5)25歳～29歳 

(6)30歳～34歳 

(7)35歳～39歳 

(8)40歳以上 



問５ 当施設を利用するきっかけとなったのはどれですか

利用者数 割合 回答無し

79 15.7%

16 3.2%

32 6.4%

34 6.8%

0 0.0%

1 0.2%

1 0.2%

266 53.0%

73 14.5%

502 100.0%

＊その他は別添のとおり

問６ 当施設を選んだ理由は（複数回答）

利用者数 割合 回答無し

133 17.0%

232 29.6%

168 21.4%

118 15.0%

71 9.1%

62 7.9%

784 100%

＊その他は別添のとおり

問７ 本日のご利用目的は（複数回答）

利用者数 割合 回答無し

399 75.4%

56 10.6%

16 3.0%

2 0.4%

56 10.6%

529 100.0%

＊その他は別添のとおり

問８ 本日はどのような集まりですか

利用者数 割合 回答無し

420 82.8%

30 5.9%

7 1.4%

18 3.6%

32 6.3%

507 100%

＊その他は別添のとおり

問９ 当施設の職員の対応はいかがですか（複数回答）

利用者数 割合 回答無し

25 4.9%

3 0.6%

14 2.8%

304 59.8%

162 31.9%

508 100%

＊その他は別添のとおり

合計

2

区分

(1)わからない

(2)不満

(3)やや不満

(4)満足

(5)とても満足

3

(2)学校・職場の集まり

(3)地域の集まり

(4)ひとり

(5)その他

合計

8

(2)オープンスペースの利用

(3)事業の参加
(4)なごや若者ステーションの利用

(5)その他

合計

0

(8)友人・家族の紹介

(９)その他

合計

(5)交通の便がよい

(2)広報なごや
(3)施設パンフレット・チラシ

(4)ホームページ

(5)タウン情報誌

(6)テレビ・ラジオ・新聞

0

(2)使用料が安い

(3)設備がよい

(4)居心地がよい

区分

(1)自宅・活動拠点に近い

区分

(1)近所だから

(7)役所へ問い合わせ

(6)その他

合計

区分
(1)活動室・音楽スタジオなどの利用

区分

(1)友人・グループの集まり

82.8% 

5.9% 

1.4% 
3.6% 6.3% どのような 

集まり 

(1)友人・グルー

プの集まり 
(2)学校・職場の

集まり 
(3)地域の集まり 

(4)ひとり 

(5)その他 

4.9% 0.6% 
2.8% 

59.8% 

31.9% 

対応 (1)わからない 

(2)不満 

(3)やや不満 

(4)満足 

(5)とても満足 

75.4% 

10.6% 

3.0% 

0.4% 10.6% 使用 

施設 

 

(1)活動室・音楽

スタジオなどの

利用 
(2)オープンス

ペースの利用 

(3)事業の参加 

(4)なごや若者ス

テーションの利

用 
(5)その他 

15.7% 
3.2% 

6.4% 

6.8% 

0.0% 

0.2% 

0.2% 

53.0% 

14.5% 

きっかけ 

 

(1)近所だから 

(2)広報なごや 

(3)施設パンフ

レット・チラシ 
(4)ホームペー

ジ 
(5)タウン情報

誌 
(6)テレビ・ラ

ジオ・新聞 
(7)役所へ問い

合わせ 
(8)友人・家族

の紹介 
(９)その他 

17.0% 

29.6% 

21.4% 

15.0% 

9.1% 

7.9% 使用理由 (1)自宅・活

動拠点に近い 
(2)使用料が

安い 
(3)設備がよ

い 
(4)居心地が

よい 
(5)交通の便

がよい 
(6)その他 



問１０当施設や設備の充実度はいかがですか

利用者数 割合 回答無し

13 2.6%

3 0.6%

23 4.5%

301 59.2%

168 33.1%

508 100%

問１１当施設の主催事業に参加されたことがありますか

利用者数 割合 回答無し

44 9.2%

435 90.8%

479 100.0%

問１２当施設に対して今後望むことは（複数回答）

利用者数 割合 回答無し

186 33.5%

64 11.5%

54 9.7%

36 6.5%

70 12.6%

112 20.2%

33 6.0%

555 100%

＊ご意見は別添のとおり

問１３当施設をご利用されて全体として満足いただけましたか

利用者数 割合 回答無し

5 1.0%

2 0.4%

7 1.4%

318 62.7%

175 34.5%

507 100%

＊ご意見は別添のとおり

合計

31

区分

(1)ある

(2)ない

(2)不満

区分

(1)わからない

3
(3)やや不満

(5)とても満足

合計

区分
(1)気軽にすごせる居場所の提供

69
(5)能力を高めるためのワークショップや講座

(6)施設の充実

(7)その他

合計

区分

(1)わからない

2

(2)不満

(3)やや不満

(4)満足

合計

(5)とても満足

(4)満足

(2)能力を活用できる機会の提供

(3)イベントの企画や運営

(4)地域や市と関わっていくイベント

2.6% 
0.6% 

4.5% 

59.2% 

33.1% 

施設満足度 

(1)わからない 

(2)不満 

(3)やや不満 

(4)満足 

(5)とても満足 

33.5% 

11.5% 

9.7% 

6.5% 

12.6% 

20.2% 

6.0% 

充実度 

 

 

(1)気軽にすごせる居

場所の提供 

(2)能力を活用できる

機会の提供 

(3)イベントの企画や

運営 

(4)地域や市と関わっ

ていくイベント 

(5)能力を高めるため

のワークショップや講

座 
(6)施設の充実 

(7)その他 

1.0% 
0.4% 1.4% 

62.7% 

34.5% 

全体の 

満足度 
(1)わからな

い 

(2)不満 

(3)やや不満 

(4)満足 

(5)とても満

足 

9.2% 

90.8% 

事業参加 
(1)ある 

(2)ない 


	集計表（日帰用一般）

